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3mpaBcTByiTe, Mapda! Bbl coBepIlIeHHO ITpaBUILHO JeJlaeTe, UYTO BBOAUTE B PalioH pebeHKa
6ombII0e KOJTMYECTBO OBOIEH M (GPYKTOB, T. K. 3TO O3Ha4YaeT, YTO MaJIbIII MOoIy4YaeT O0IbInoe
KOJIMYECTBO KJIETYATKH, IHUIIEBLIX BOJIOKOH (3TO HEOOXOOUMO [IJIsT XOPOIIel paboThl KUIIIEYHHUKA).
Takoe nmuTaHKe MPOCTO HEOOXOMMMO JTI000My Majkiry. YTo KacaeTcs PaO0ThH MOYEK, TO IOCTATOYHO
menath pa3 B rop Y3U nouek (mist KOHTPos). [laBaiiTe peOeHKY OO0JbIle MUTh XKUAKOCTY (4al, COKH,
KoMI1ioTkl). Ecniu OynyT Bompochl, nuiute, 6yny pan Bam moMoys.



